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    Újabb méretes pofon az ellenzéknek!

A magyarok dönt? többsége pozitívan értékeli Orbán Viktor hétpontos családvédelmi akciótervét

A miniszterelnök évértékel?jét figyelemmel kísér?k 73 százalékának kedvez? véleménye van a beszédr?l - derül ki
a Századvég friss felméréséb?l.
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Orbán Viktor vasárnap délután huszonegyedik alkalommal tartott évértékel? beszédet. A magyar kormányf?
amellett, hogy összegezte az elmúlt id?szak eredményeit és a jöv? kihívásait, fontos bejelentéseket tett, ezek
egyike a középiskolások külföldi nyelvtanulásának támogatása, valamint a hétpontos családvédelmi akcióterv is.

A Századvég friss közvélemény-kutatása kimutatta: a miniszterelnök évértékel?jét figyelemmel kísér?k 73
százalékának kedvez? véleménye van a beszédr?l.

A  megkérdezettek 35 százaléka a hírekben hallott vagy olvasott a miniszterelnök beszédér?l, további
egynegyedük a közvetítést figyelemmel kísérte. 40 százalék nem nézte a beszédet, és nem is hallott az
elhangzottakról.

Azok többsége, akik figyelemmel kísérték az évértékel?t, vagy értesültek róla a híradásokban, kifejezetten pozitív
véleménnyel voltak a beszédr?l. 57 százalék teljes mértékben kedvez?, 16 százalék inkább kedvez? véleményt
formált róla, és csak 19 százalék nyilatkozott negatívan.

A kutatás alapján a miniszterelnök által bejelentett intézkedéseket a magyarok jelent?s többsége üdvözli.

A családvédelmi akcióterv elemei közül a legmagasabb támogatottsága a bölcs?dei ellátás kiteljesítésének van,
mellyel a válaszadók 94 százaléka értett egyet. A megkérdezettek 92 százaléka támogatja a csok kiterjesztését
használt lakásokra is, 88 százalék üdvözli a nagyszül?i gyed bevezetését, 87 százalék pedig a nagycsaládosoknak
szóló jelzáloghitel-támogatást. Hasonlóan magas az egyetértés a fiatal házasoknak szánt 10 milliós kedvezményes
kölcsönnel (84 százalék), a négygyermekes n?k szja-mentességével (78 százalék) és a nagycsaládosok
autóvásárlási támogatásával (77 százalék).

A középiskolások külföldi nyelvtanulásának támogatását a válaszadók 90 százaléka támogatta.
Módszertan: A Századvég telefonos kérd?íves közvélemény-kutatást végzett 2019. február 10-én (az Orbán Viktor
miniszterelnök évértékel?jét követ? órákban), amelynek során 500 véletlenszer?en kiválasztott feln?tt korú
személyt kérdezett meg CATI-módszerrel. Az elemzésben közölt adatok legfeljebb plusz-mínusz 4,4
százalékponttal térhetnek el a mintavételb?l fakadóan attól az eredményt?l, amit az ország összes feln?tt
lakosának megkérdezése eredményezett volna.

Forisek Ádám - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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